

杭州亚残运会

财经

体育

遥遥领先 中国军团157金

杭州亚残运会26日决出89枚金牌,中国队收获其中的39枚,目前金牌总数达到157枚,遥遥领先。

截至26日,中国队在奖牌榜上以157金128银108铜高居榜首,伊朗队和日本队分别以32金和30金排在二、三位。

当天多个赛场创造了新的世界纪录。田径赛场上,中国的文晓燕在女子100米T37级比赛中以12秒59的成绩夺冠,并刷新世界纪录。前两天她已在跳远和200米中打破世界纪录,但她仍觉得自己没有达到极限,希望在巴黎残奥会上不断超越。

印尼的卡里玛·艾维在女子100米T42级比赛中以14秒37的成绩夺冠,并刷新世界纪录;伊朗队的雷扎伊·莫因打破男子标枪F33级世界纪录,成绩是27米07。

金牌大户田径当天决出26枚金牌,中国队收获了其中的12金。另一金牌大户游泳当天决出18金,中国队收获其中的11金。

中国的谭玉娇在举重赛场也创造了新的世界纪录,她在女子67公斤级决赛中完美完成4次试举,以141公斤夺冠。举重比赛当天一共决出4金,中国占3金。

射箭赛场同样传来捷报。在男子W1双人团体公开级决赛中,张天鑫和韩贵飞组成的中国队以147:144的成绩战胜韩国队夺得金牌,并刷新世界纪录。

备受关注的三大球中,中国女子轮椅篮球队在决赛中61:30击败日本队,勇夺金牌。盲人足球比赛中,中国队当天1:0小胜泰国队,四战全胜积12分,提前一轮闯入决赛,将在28日与同样提前晋级的伊朗队争夺冠军。

中国男子轮椅篮球队在半决赛中39:74负于韩国队,无缘决赛。坐式排球半决赛中,中国男队与哈萨克斯坦队鏖战五局,最终以2:3失利。

中国队大胜日本队 卫冕女子轮椅篮球冠军

26日晚,伴随响彻全场的欢呼声和掌声,女子轮椅篮球决赛落下帷幕,中国队大胜日本队,成功卫冕。

中国队是上届亚残运会冠军、今年世锦赛亚军。当日比赛首节双方比分紧咬,此后中国队逐渐进入状态,上半场结束时已建立起10分领先优势。第三节日本队陷入得分荒,单节仅得到6分,中国队趁机拉开分差,比赛就此失去悬念。最终中国队以61:30赢得比赛,实现卫冕。

今天的比赛总体来说还是达到了我们备战周期的目标。虽然开始打得有点紧,但在各种动员、战术调整下,很好地完成了比赛任务。中国队主教练陈琦在赛后新闻发布会上说。

2023年中国医药原料品牌展亮相美国

为期两天的2023年中国医药原料(美国)品牌展26日在此间落幕,近百家企业集体亮相,展现了中国作为全球健康产品原料重要供应国的强劲实力和发展潜力。

本次品牌展由中国商务部主办、中国医药保健品进出口商会承办,展览总面积近1200平方米。作为2023年美国天然、健康和创新原料(西部)展览会的一部分,此次品牌展汇集了桂林莱茵生物、山东禹王制药及广东亿超生物等业内龙头企业和国际知名品牌,不仅展示了中国生产的植物提取物、鱼油、功能糖、氨基酸、维生素、酶制剂、有机食品及原料等产品,还展示了中国企业强大的合同定制研发、生产和服务能力。

美国药品和保健品原料产业市场巨大,是中国医药原料产业,特别是植物提取物产品的最主要出口地之一。根据中国医药保健品进出口商会提供的数据,2019年至2022年,中国植物提取物行业发展持续向好,年出口额持续增加,2022年出口额约为35.3亿美元,创历史新高。

美国药品和保健品原料产业市场巨大,是中国医药原料产业,特别是植物提取物产品的最主要出口地之一。根据中国医药保健品进出口商会提供的数据,2019年至2022年,中国植物提取物行业发展持续向好,年出口额持续增加,2022年出口额约为35.3亿美元,创历史新高。



中国援建的津巴布韦新议会大厦举行交接仪式

中国援建的津巴布韦新议会大厦26日举行交接仪式,津巴布韦总统姆南加古瓦说,中国政府为津巴布韦提供了一个标志性的雄伟建筑。姆南加古瓦称赞新议会大厦是津巴布韦最现代、最宏伟的建筑之一,并对中国政府在基建领域多个项目的支持和中国建设者的辛勤努力表示感谢。

经济

中美金融工作组举行第一次会议

中国人民银行网站27日发布消息称,为落实中美两国元首巴厘岛会晤重要共识,根据国务院副总理、中美经贸中方牵头人何立峰和美国财政部部长耶伦7月在北京会谈期间达成的共识,中美金融工作组25日以视频方式举行第一次会议。此次会议由中国人民银行和美国财政部副部长级官员共同主持,

国家金融监督管理总局、中国证监会以及美联储、美国证券交易委员会等相关金融监管部门参会。双方就两国货币和金融稳定、金融监管、可持续金融、反洗钱和反恐怖融资、全球金融治理等议题以及其他双方重点关切的问题进行了专业、务实、坦诚和建设性的沟通。双方同意继续保持沟通。

三季度全国规模以上工业企业利润同比增长7.7%

国家统计局27日发布的数据显示,三季度,全国规模以上工业企业利润同比增长7.7%,工业企业利润在连续五个季度同比下降后首次由降转增,呈加快回升态势。

统计数据显示,前三季度,全国规模以上工业企业利润同比下降9%,降幅较上半年、一季度分别收窄7.8和12.4个百分点。其中,9月份规上工业企业利润同比增长11.9%,连续两个月实现两位数增长。

企业当季营收由降转增,带动利润加快改善。国家统计局工业司统计师

于卫宁表示,随着市场需求持续恢复,工业品价格逐步回升,工业企业营收明显好转。

前三季度,规上工业企业营业收入同比持平,增速较上半年、一季度分别回升0.4和0.5个百分点。其中,三季度规上工业企业营业收入在连续两个季度下降后同比增长0.3%,拉动当季利润由降转增。

三大门类利润均有改善,六成行业利润好转。三季度,采矿业利润降幅较二季度收窄11.6个百分点,制造业利润由二季度同比下降转为增长11.8%,电力热力燃气及水生产和供应业利润增长44.5%,增速较二季度加快10.6个百分点。

原材料制造业利润降幅显著收窄,消费品制造业利润明显好转。前三季度,原材料制造业利润降幅较上半年收窄18.8个百分点,其中三季度原材料制造业利润由二季度同比下降转为增长60.8%;消费品制造业利润降幅较上半年收窄7.9个百分点,其中三季度消费品制造业利润由二季度同比下降转为增长11.8%。

西安和北京将举办 2024年跳水和花样游泳世界杯赛事

世界泳联日前相继公布2024年跳水世界杯和花样游泳世界杯赛程,中国的西安和北京将分别举办两个项目的世界杯赛事。

跳水世界杯明年将有三站,分别在加拿大蒙特利尔、德国柏林和西安举行,时间从2024年2月到4月。其中最后一站超级决赛将于4月19日至21日在西安举行,这也是西安连续第二年举办跳水世界杯。世界泳联表示:西安作为2023年首站跳水世界杯举办地,完美地呈现了一届毫无瑕疵的赛事,热烈的赛场氛围收获赞誉。西安的文化底蕴也给运动员带来了丰富的体验。

此前,世界泳联还公布了下赛季花样游泳世界杯的举办城市。北京将是首站比赛的举办地,时间为4月5日至7日。其他几站分别在法国巴黎、加拿大万锦市和匈牙利布达佩斯举行。其中巴黎站的比赛也将是明年奥运会的测试赛。

科技

我国油料作物种质资源库保存总量达4.43万份

记者从中国农业科学院油料作物研究所了解到,依托该研究所,我国已建成大型油料作物种质资源库,油料作物种质资源保存总量目前已有4.43万份。尤其是2021年以来,该研究所加大国内外油菜、花生、芝麻等油料作物种质资源收集保存力度,新增种质资源7585份。

作为国家级油料专业研究机构,中国农业科学院油料作物研究所所长黄凤洪介绍,该研究所近年来发掘出一大批高产、高油、抗病、抗逆、养分高效,具有各种优良性状、满足不同育种需求的优异种质资源,创制出一批突破性育种材料,其中油菜新品系Q924含油量达65.2%,为重大新品种培育和种业稳固发展提供了基础性、战略性资源保障。

依托丰富的油料作物种质资源,中国农业科学院油料作物研究所选育了一批新品种。其中,油菜新品种中油杂501配套双密高产技术,在湖北襄阳测产,亩产和亩产油量分别达到419.95公斤、211.57公斤,刷新我国冬油菜高产纪录。

该所提出了油菜超高密超高产理论和技术,在突破油菜单产瓶颈方面具有很大潜力,创制了油菜多性状快速聚合育种技术体系,育种效率显著提升,主导完成甘蓝型油菜、芝麻等作物全基因组测序与分析工作,克隆了一批重要性状功能基因并揭示了相关遗传机理,为生物育种研究提供了重要的科技支撑。

国际

中共代表团访问英国

应英国英中协会邀请,福建省委副书记罗东川10月24日至26日率中共代表团访英,分别会见英议会上院议员、前首席大臣曼德森、英中协会主席戴维森、英中贸协总裁奚安竹等,与英方共同出席闽茶海丝行活动,并赴威尔士考察。

本版报道均据新华社

家庭医生签约服务进校园

为了让家庭医生签约服务惠及永康人,18日下午,高新区卫生院联合李店小学开展“小手牵大手,共享健康”为主题的家庭医生签约进校园活动。以家庭为单位进行签约,每一名在校学生都将成为健康小管家。除了学健康知识、做健康小卫士之外,学生还将与家庭医生一起,共同守护家人健康。本次活动共有386户学生家庭签订协议,5名家长代表参加了签约仪式。参加签约的安徽籍学生家长代表袁女士高兴地说:平常对孩子身高发育一直很担心,但不知道如何着手,今天签约后,孩子就享受到了骨龄检测服务,医生还细心解答问题。自己心里有底,也就没那么焦虑了。云南籍学生家长代表石先生说:想不到我们永康人签约后就能享受和老家一样的服务。非常感谢政府对永康人的关心。签约后,学生家庭将免费享受建立电子档案、体检等公共卫生服务。在签约现场,还开展了免费骨龄测量,为孩子们茁壮成长提供健康保障。